

奋进中的
创新之城



通威太阳能(全堂)有限公司的5G智能制造车间,“智能小车”正在自动行驶配送物料



新津一家5G智慧工厂正在全力生产



四川省首个TOD综合铁路站——天府站项目正在飞速建设



植物工厂内的8层栽培架,架子上是一丛丛青翠的植物幼苗。采用先进的营养液立体栽培技术,生菜、油菜、水稻、小麦等在这里长得郁郁葱葱

夏日的成都,热情洋溢,创新创造的澎湃动力在千行百业不断汇聚,高质量发展的强劲动能在天府之国积厚成势。

车间内,“智能小车”自动行驶配送物料;5G赋能的智慧化工业生产系统全盘把控生产制造的每个环节;新型数字化的生产设备在楼宇工厂里配合默契;成本在下降、效率在提升、质量在提高、产品在迭代,在制造业智改数转的浪潮下,这样的场景已然是成都制造业的群像。

天空中,着眼未来,承载人类低空通勤梦想的成都造电动“飞行汽车”完成了全尺寸、全重量、全包线倾转过渡飞行,成为全国首个完成该类试验科目的eVTOL产品。

实验室中,科学家们认真专注,努力为科技进步、产业发展创造新的契机。

建设一线,建设者与设计师们携手努力,为城市发展添砖加瓦。

这个盛夏,骄阳似火,犹如这座城市奋进创新的热情,永燃不熄。

成都日报锦观新闻记者
熊一凡 魏麟满 李冬
胡大田 张青青
摄影报道



兴隆湖畔的科创岛,是成都乃至西南地区的创新高地



来自贵阳的蜂糖李,用无人机送达客户手中



成都沃飞长空研发的“飞行汽车”



位于成都市高新西区的TCL王牌电器成都有限公司的生产车间内,工人正在组装销往欧洲的最新型号平板电视